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Dekorativní sklo
Pískované sklo dostupné od tloušťky 6 mm

Barevné sklo ESG dostupné v široké škále
barev RAL

Barevné sklo VSG lze použít zvenku nebo
zevnitř v závislosti na barvě

Dekorativní sklo je poloprůhledné nebo bílé
polo matné sklo o tloušťce 4 mm (s
výjimkou skla Niagara, které má tloušťku 5
mm)

Dekorativní sklo je vynikající volbou pro okna, dveře a dělící stěny. V závislosti na zvoleném typu nebo vzoru
může nejen zvýšit soukromí, ale také prosvětlit interiér a učinit ho opticky prostornějším, což je další výhoda.

Kromě standardního matného skla s povrchovou úpravou nabízíme také skla v široké škále barev a ornamentální

skla v mnoha provedeních.

Matné sklo je k dispozici ve 3 verzích. Matného efektu zasklení je možné dosáhnout použitím matné PVB fólie (u

zasklení VSG) díky technologii leptání jedné z ploch kyselinou (Satinovo) a pískováním. Každá z dostupných verzí

má jiný odstín a použití.

Pomocí technologie pískování na průhledném nebo tónovaném skle je také možné vyrobit design vytvořený

zákazníkem nebo si vybrat jeden z připravené nabídky panelů EkoVitre.

Barevné sklo VSG – poskytuje architektům a designérům plnou tvůrčí svobodu. Nabízíme průhledné,

poloprůhledné nebo neprůhledné barevné varianty s různou intenzitou. Kromě renomované barevné technologie

poskytují všechny vrstvy tradiční výhody vrstveného skla. Všechny barevné mezivrstvy jsou vyrobeny z tepelně a

světelně odolných pigmentů, které odolávají vyblednutí.

Barevné sklo ESG – je to neprůhledné sklo, jehož barvy se dosáhne nanesením vrstvy emailové barvy na jednu

stranu skleněné tabule.

Tvrzené sklo – označené jako smalt/seralit je k dispozici v široké škále barev RAL. Je zde možnost spojování skla,

laminování, řezání otvorů a tvarů. Je také možné vyrábět sítotiskové vzory potažené minerálním smaltem.

K dispozici je již hotová standardní řada vzorů, na zvláštní přání je však možné vyrobit i individuální vzory vyvinuté

pro konkrétní projekt.

Smaltované sklo nevytvoří dokonalého povlaku. To znamená, že při určitém světle, a pokud za tímto sklem nebude

neprůhledná plocha, mohou být viditelné šmouhy a průsvitné body.

Ornamentální sklo – průsvitné bezbarvé sklo nebo bílé matné sklo. Nabízí širokou škálu možností designu a
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